WO o O®

SF644 A 1 BIZEK LT-4F0 6 45 B B AR THIZR 1T 2 OB TIZ AV 2 Bl & 7213440
CEHRIHEALR —ROEBRIZOW T HAG Tid 72 < £%8) 1225\ T, BJROEMED LBV AET 5,
Db, BAEOIEE LCAE2@AER L, BEHFWMIRLMFHIO L, £H LEEZHRAT 5,

SF645H10H

L AT BRI EET 6 7 8

KA SEHAET R ST PETER

HEFIN) I FBFTR &5 Hih
ZUEE ERT BEBURKFHIR 9 5 431

K4 FH TR

&I P £

-1- FE Az P E TR



HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
) e RE
= 1 57, 199, 084
KA - 0] T
= 1 763, 742
AR T
= 1 763, 742
BRARERHIS (B 271
= 1 375, 926
BRARERHIS (RILASBA)
= 1 193, 908
BRARERT IS (B A=)
= 1 193, 908
BRE T
= 1 35, 033, 353
PR BR AL T
= 1 35, 033, 353
SN
(i fa e =)
m2 875, 000 5.18 4, 532, 500
SN
Ua#=0
m2 80, 800 30. 4 2, 456, 320
E
(O\))
m2 934, 000 15. 54 14, 514, 360
kD)
m2 78, 300 2.51 196, 533
FEA - o)
m2 934, 000 9.68 9,041, 120
TEH (BEBHBRED)
(A &5 HA)
m2 123, 000 4.9 602, 700
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TR (BEBHBRED)
Ck71h)
m2 529, 000 5. 04 2, 666, 160
TR (BEBHFRED)
(CIER=Lp)
m2 282, 000 3.63 1, 023, 660
LERhARAE T
= 1 2,311, 642
CERAT
(R 271D
= 1 381, 122
PR PRAR AL BRI A
m2 4,900 77.78 381, 122
FRARBRAR T
(R 271D
= 1 1, 930, 520
A M (EE) AR CHL)
m2 1, 000 191.3 191, 300
A M (EE) (4
m2 1, 000 265. 4 265, 400
PR T 1S
(A TES)
m2 1, 000 50. 98 50, 980
PR T 1S
(AT =)
m2 1, 000 30. 24 30, 240
W5y
(AR (B - % - #9))
m3 219 3,933 861, 327
W5y
(AR (R - BR))
m3 43 3,933 169, 119
W5y
(e (B - 3£ - #9))
m3 50 5, 487 274, 350
W5y
(AT (R - BR))
m3 12 7,317 87, 804
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
Ef L
= 1 4, 492, 038
BESRALER T
(R 271D
= 1 4, 492, 038
HTE BB LB
m2 956, 000 3.85 3, 680, 600
HEFSRE SRS (N J7408E)
m3 22 7, 449 163, 878
W5y
(RHD)
m3 6 7,317 43,902
W5y
(Vi BEIEY)
m3 22 27,439 603, 658
TRE R L
= 1 2,276, 200
P
= 1 311, 300
HERE b
m3 1, 000 203.9 203, 900
gt s AT oaLEE
= 1 107, 400
PRI T
= 1 1, 964, 900
E7dell wh A7 b W HiE 30,
000m3 A S I3 K5 1=
m3 1, 000 280. 6 280, 600
A (-17) +wp 1850, 000m3 AT
= 1 203, 900
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 1, 373, 000
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
gt s AT oaLEE
= 1 107, 400
T )11 B e % T2
= 1 1,271,920
TA77 M EEA &
€PN )
= 1 1,271,920
N & FLE)T9vTy RC-30 41 10 JE 100
mm
(%)
m2 400 884. 8 353, 920
E3E] BRI T AT (13) 4 40m
m L 4mAds (U840 Ry
JZ50mmEL )
m2 400 2,295 918, 000
YR PR % T
= 1 4,597, 558
Fe AL T
= 1 4,597, 558
W B fE R T
= 1 2, 066, 870
TA77 v MEREER &
(W 78 B
= 1 2, 066, 870
N & FLE)T9vTy RC-30 41 10 JE 100
mm
(&)
m2 650 884. 8 575, 120
E3E] FAESRI T AT (13) A3 40m
m L 4mAds (U840 Ry
JZ50mmPA )
m2 650 2,295 1,491, 750
INS VUL
= 1 2,764, 229
JRBSLERERE T
(R 271D
= 1 2,272, 489
Iy SY(E=S
= 1 2,272, 489
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
JRBSLEREE T
(HE )
= 1 112, 615
IYSY(E=S
= 1 112, 615
JRBSLERERE T
CKILRYER)
= 1 112, 615
IYSY(E=S
= 1 112, 615
KB T (BB )1))
= 1 266, 510
TR BABEA B AR
= 1 266, 510
iz T
= 1 1,621, 532
THAER T
(R 271D
= 1 570, 895
- 8F - B T
= 1 214, 305
ARmE T
= 1 836, 332
B TR
= 1 57, 199, 084
B SElTE:
= 1 5, 342, 001
IR
= 1 1,001, 007
TR
= 1 374, 463
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TR B o MR ST A
(77 Wh =1 20t8%)
= 1 374, 463
BGmEsET (K30
= 1 626, 544
HIMGERE (FE L)
= 1 4, 340, 994
Wi
= 1 62, 541, 085
B
= 1 20, 586, 340
T AT
= 1 83, 127, 425
— R
= 1 14, 302, 575
TS
= 1 97, 430, 000
THEBLFH Y %H
= 1 9, 743, 000
TH#&G
= 1 107, 173, 000
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